



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА

19

февраля
2022 года

№6 (106496)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>

Власть. Политика. Общество.

СТАВИТЬ ЦЕЛИ И ДОСТИГАТЬ ИХ

15 февраля председатель Правительства Саратовской области Роман Бусаргин побывал с рабочим визитом в Самойловском районе. В рамках визита провел совещание с главами муниципальных образований района, руководителями учреждений социальной сферы, представителями общественности. Главной темой стало обсуждение реализации национальных проектов, федеральных и региональных программ. В мероприятии приняли участие министр транспорта и дорожного строительства А.В. Петаев, министр образования М.И. Орлов, заместитель министра строительства и ЖКХ А.Н. Мышев, заместитель министра здравоохранения А.М. Выкова.

Р.В. Бусаргин подчеркнул значимость участия каждого муниципального образования, района в целом в реализации нацпроектов. Это конкретная возможность повысить комфортность проживания людей в сельской местности, уменьшить процент оттока населения.

Федеральных программ, иницированных Президентом Российской Федерации, по поддержке социальной сферы в стране немало. И участие в них должно стать непременным условием для каждого муниципального образования, подчеркнул председатель Правительства. Причем органы местного самоуправления обязаны сопровождать проекты на всех стадиях реализации. Привлекать к работе только добросовестных подрядчиков. К контролю по реализации проектов необходимо подключать общественность. Одно из составляющих успешной реализации того или иного проекта - проведение без задержек конкурсных процедур и качественно подготовленная проектно-сметная документация.

О реализации нацпроектов, государственных и региональных программ на территории Самойловского района рассказал глава муниципального района М.А. Мельников.

С 2019 года Самойловское муниципальное образование является участником регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». За это время на основании предложений жителей проведено благоустройство ряда общественных территорий. В Центральном парке сделаны пешеходные дорожки, установлены лавочки и урны, проведено обустройство двух зон

отдыха, выравнивание ландшафта, посажены саженцы деревьев. В парке на площади им. Т. Шевченко проведены работы по устройству пешеходных дорожек, установлены новые лавочки, обустроены клумбы, произведен монтаж уличного освещения, установлено ограждение, посажены деревья. В соответствии с протоколами общих собраний собственников жилья в двадцати многоквартирных домах отремонтировано асфальтовое покрытие, размещены лавочки и урны, организовано освещение. Приобретен светодиодный фонтан, который будет установлен после завершения капитального ремонта набережной.

Общая стоимость реализованных проектов составила 12073 тыс. руб., в том числе средства федерального бюджета - 10955 тыс., средства областного бюджета - 224 тыс., средства местного бюджета - 894 тыс. руб.

По итогам проведенного прошлого весной общественного голосования определены дизайн-проекты, которые будут реализованы в текущем году. Это устройство скейт - площадки (сметная стоимость 2,3 млн руб.) и детского игрового комплекса в Центральном парке (сметная стоимость 2,7 млн руб.). Планируется устройство площадки с уличными спортивными тренажерами (сметная стоимость 2,9 млн руб.) и установка детского игрового комплекса в парке им. Т. Шевченко (сметная стоимость 3,1 млн руб.).

В соответствии с заключенным на текущий год соглашением сумма субсидии составляет 11 млн руб., в том числе 10780 тыс. - средства федерального бюджета и 220 тыс. - областного. Из местного бюджета 450 тыс. руб. направлены на проектно-

сметную документацию и последующую строительно-техническую экспертизу.

Далее М.А. Мельников отметил, что на территории района функционируют шесть базовых школ с шестнадцатью филиалами, семь детских садов и три группы дошкольного образования. В рамках участия в государ-

ственной программе «Развитие инфраструктуры образовательных организаций Саратовской области» в 2022 году на проведение ремонта общеобразовательных организаций определены мероприятия по ремонту двух школ и двух детских садов: замена части оконных блоков в школе с. Святославки (1031 тыс. руб.), крыш детских садов «Радуга» (2062 тыс. руб.), «Ромашка» (2371 тыс. руб.) и школы с. Криуши (1959 тыс. руб.). Общая сумма - 7422 тыс. руб., в том числе средства областного бюджета - 7200 тыс., местного бюджета - 222 тыс. руб.



В рамках государственной программы «Культура Саратовской области» в текущем году планируется провести ремонт кровли здания РЦДК стоимостью 288 тыс. рублей, а также ремонт сцены РЦДК на сумму 755 тыс. руб.

В текущем году будет открыт Центр «Точка роста» на базе школы с. Каменки (1,6 млн руб.), обновлена материально-техническая база некоторых школ (СОШ № 1 р.п. Самойловки, СОШ № 2 им. В.Д. Ревякина, школ с. Святославки, с. Красавки) - на сумму 6,3 млн руб.

Подробнейшим образом на совещании были рассмотрены вопросы дорожного строительства. Главы муниципальных образований рассказали о том, какая работа будет проводиться по ремонту дорог, в частности, на те средства, которые выделены дополнительно из расчета 3000

рублей на каждого зарегистрированного в населенном пункте жителя. Р.В. Бусаргин отметил важность использования этих средств целенаправленно на ремонт дорог.

В 2022 году объем консолидированного дорожного фонда в Самойловском районе составит 83,4 млн рублей, из них транспортный налог - 19,9 млн, акцизы на нефтепродукты - 33,4 млн, средства субсидии сельским поселениям - 30,1 млн рублей.

На содержание местных дорог, находящихся в ведении района, будет направлено 10,6 млн рублей. На ремонт местных дорог - 26,5 млн. В рамках передачи полномочий по дорожной деятельности сельским поселени-

тальный ремонт здания участковой больницы в с. Святославке.

В соответствии с проектом «Чистая вода» администрация Самойловского района подала заявку на реализацию мероприятий по объекту «Реконструкция подземного водозабора по адресу ул. Привокзальная, д.8 А/1, р.п. Самойловка», ориентировочная стоимость проекта - 240 000 тыс. рублей.

Обсуждая реализацию социально значимых проектов на территории района, Р.В. Бусаргин отметил важность открытости и прозрачности работ: каждый проект должен обсуждаться с общественностью, учет мнений жителей надо ставить во главу угла.



На совещании был задан целый ряд вопросов, касающихся ремонта региональных дорог на территории Самойловского района. В частности, на Благовещенку, Хрущевку, Еловатку. Р.В. Бусаргин взял данные вопросы под контроль.

Подводя итоги совещания, председатель Правительства отметил, что успех любого дела зависит от конкретных людей, готовых проявлять инициативу и упорство, двигаться к поставленной цели, приведя в пример работу главы Святославского МО А.М. Бескровного, который с 2016 года успешно работает по федеральной программе «Комплексное развитие сельских территорий», которая позволила в свое время реализовать планы по водоснабжению жителей достаточно крупного села - Святославки. А очередной этап работы по данной программе, в которую муниципальное образование вошло уже в этом году, позволит качественно отремонтировать стратегически важный участок дорожного полотна на территории села.

В заключение Роман Викторович поблагодарил участников совещания за работу, призывая быть активнее, инициативнее, участвовать в программах развития сельских территорий, модернизации здравоохранения, образования, культуры с тем, чтобы жизнь сельчан становилась привлекательнее. А это труд - напряженный и ответственный.

Людмила Бессонова



Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Валерий РАДАЕВ:

«Служба 122 должна работать круглосуточно и полностью соответствовать запросам по квалификации кадров»

Губернатор Валерий Радаев на заседании координационного совета по борьбе с коронавирусом дал ряд поручений по работе службы 122 и налаживанию взаимодействия новой медицинской информационной системы с порталом «Госуслуги».



поэтому нужно, чтобы она охватила всех жителей. Находите способы убеждать людей регистрироваться на портале, разъясняйте по всем каналам, как это сделать.

Министрам здравоохранения Олегу Костину и цифрового развития и связи Аделю Славутину поручено проанализировать работу службы 122, которая работает как на вызов скорой помощи, так и для консультаций по ковиду.

Служба 122 появилась в Саратовской области в ноябре 2021 года. Сейчас там работают как врачи, так и волонтеры.

— Функционал «Горячей линии» обширный. Это не только вызов скорой, но и запись к врачу, схемы лечения, рекомендации, где пройти исследования, вакцинацию или тесты. Надо людям рассказывать об этих возможностях. Служба должна работать круглосуточно и полностью соответствовать запросам по квалификации кадров.

Помимо студентов необходимо ее укомплектовать фармацевтами, специалистами со средним медицинским образованием, — поставил задачу Валерий Радаев.

В поликлиниках очередей на выписку быть не должно. Это создает дополнительную нагрузку на амбулаторное звено и неудобства самим гражданам. Система электронных больничных для того и вводилась,

По словам министра цифрового развития Аделя Славутина, в сутки она принимает 500–600 звонков, большая часть обращений касается вызова врачей на дом. Глава региона поручил усилить техническую составляющую службы, в частности, отработать взаимодействие с поликлиниками.

Губернатор встретился с полномочным представителем Президента РФ в ПФО

В Москве прошла встреча Губернатора Валерия Радаева с полномочным представителем Президента РФ в Приволжском федеральном округе Игорем Комаровым.

Средняя зарплата за 11 месяцев выросла на 9,5% и составила 36034 рубля. По темпу роста заработной платы область занимает четвертое место среди регионов ПФО. По занятости населения Саратовская область вернулась к допандемийному уровню безработицы — 0,8%, четвертое место в ПФО.



Глава региона доложил полпреду об итогах социально-экономического развития за 2021 год. Валерий Радаев отметил, что экономика Саратовской области, несмотря на пандемию, сработала стабильно. Бюджет исполнен с профицитом порядка 1 млрд рублей, полностью выполнены социальные обязательства.

«Главный показатель результативности года — реализация нацпроектов и госпрограмм. Они затронули каждую территорию. В регионе завершены 51 проект в коммунальной сфере, здравоохранении, образовании, культуре, спорте, дорожном строительстве и благоустройстве. Их очень ждали наши жители. На эти работы направлено более 13 млрд рублей», — отметил Валерий Радаев.

В числе главных задач, стоящих перед областью, губернатор выделил демографические проблемы, которые будут решаться комплексно, в том числе через укрепление системы здравоохранения. Игорь Комаров отметил, что в

регионе в текущем году запланировано много мероприятий в рамках госпрограмм и нацпроектов Президента. Важно четко соблюдать дорожные карты по намеченным объектам, чтобы вовремя выполнить взятые обязательства.

В ОБЛАСТИ ИДЕТ ПОДГОТОВКА К ВЕСЕННЕМУ ПОВОДОДЬЮ

Командно-штабная тренировка по подготовке к весеннему половодью в Саратовской области пройдет 2 марта.

По данным центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, высота снежного покрова в регионе в среднем составила 30 см, или 125% от нормы. Значительный подъем воды ожидается на реках Аткара, Медведица, Хопер, Большой и Малый Узень, Большой и Малый Иргиз, Карай, Терса.



кий, Турковский и Хвалынский районы. В Левобережье угроза существует в Пугачевском, Ивантеевском, Перелюбском, Дергачевском, Новоузенском и Озинском районах.

Как отметил председатель регионального правительства Роман Бусаргин, учения пройдут в несколько этапов. В их рамках будет проверена готовность систем оповещения населения, диспетчерских служб и техники. Специалисты отработают организацию пунктов временного размещения граждан и предоставления дополнительных сил и средств, которые могут потребоваться в случае ухудшения паводковой ситуации.

В число паводкоопасных в этом году попали 25 районов. В Правобережье в зоне затопления могут оказаться Аркадакский, Аткарский, Базарно-Карабулакский, Балашовский, Вольский, Екатериновский, Красноармейский, Краснокутский, Лысогорский, Петровский, Романовский, Самойловский, Балтайский, Калининский, Ртищевский, Новобурасский, Татищев-

По итогам тренировки будет дана оценка готовности экстренных служб и районных администраций к половодью. По каждой территории должен быть разработан план с учетом анализа предыдущих лет. Кроме того, необходимо обеспечить запасы ГСМ, песка, щебня и мешкотары.



На особом контроле — схемы обеспечения населения в зонах подтопления питьевой водой, продуктами и медикаментами. Еще одна задача — проработать вопрос эвакуации сельскохозяйственных животных, если этого потребует ситуация.

В РЕГИОНЕ ПЛАНИРУЕТСЯ ВОЗРОДИТЬ ДВОРОВОЙ ХОККЕЙ

Планы по возрождению в Саратовской области дворового хоккея обсудили вице-губернатор — председатель правительства Роман Бусаргин и министр молодежной политики и спорта Александр Абросимов.

По словам главы правительства, для развития этого спортивного направления в регионе есть вся необходимая база.

— Большая часть новых школ сейчас строится с хорошими хоккейными коробками, часть площадок удалось сохранить во дворах. Кроме того, есть тренеры, которые могут обучать ребят и организовывать для них досуг, формируя команды и проводя соревнования, — подчеркнул Бусаргин.

Летом площадки можно использовать для занятий футболом и другими видами спорта. Все это позволит значительно продвинуться вперед по числу жителей, которые систематически занимаются спортом.

— Чтобы вовлечь людей в здоровый образ жизни, спорт должен приходить к ним сам, как это было в моем детстве, — отметил председатель правительства области. — Хоккейные коробки и различные площадки были практически в каждом дворе. Многие профессиональные спортсмены начали свой путь именно во дворе, соревнуясь с соседскими ребятами. Такое времяпровождение полезно и для общего физического развития.

ОСТОРОЖНО: ЛЕД КОВАРЕН И ОПАСЕН

В феврале лед по-прежнему остается источником опасности как для взрослых, так и для детей. Избежать происшествий можно, если помнить основные правила безопасности.

— Лед голубого цвета крепкий. Прочность белого в два раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком ненадежен.

— Безопасным считается лед толщиной не менее 10 см в пресной воде и 15 см в соленой. Он непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также вблизи деревьев, кустов и камыша.

— Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, прочность льда снижается на 25%.

— Проверять прочность льда нужно не ногой, а длинной палкой. Если после первого сильного удара покажется хоть немного воды, значит, лед тонкий и ходить по нему опасно.

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!



Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Мужество, героизм, большая самоотдача по праву считаются исключительными чертами наших воинов. Поэтому для всех нас 23 февраля – дата, олицетворяющая силу духа, верность присяге защитников Отечества. В этот день мы отдаем дань уважения всем, кто служил, кто сейчас в рядах Вооруженных Сил. Низкий поклон ветеранам Великой Отечественной войны, отстоявшим мирную жизнь и будущее нашей Родины. Слова искренней благодарности – воинам-интернационалистам и участникам локальных операций.

От всей души хочу пожелать всем защитникам Отечества крепкого здоровья, благополучия, всего самого доброго!

В.В. Радаев, Губернатор Саратовской области

Уважаемые военнослужащие, ветераны, жители Саратовской области! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этот день мы чествуем тех мужественных, не боящихся ответственности и риска людей, благодаря которым каждый из нас чувствует себя в безопасности. Тех, кто самоотверженно служит интересам нашего государства и его жителей. Отличительная черта россиян – готовность трудиться на благо своего Отечества, не жалеть жизни для процветания и развития Родины.

Искренне желаю всем крепкого здоровья, благополучия, долгой, счастливой жизни в окружении самых дорогих и близких людей. Пусть каждый день будет радостным, а небо над головой всегда остается мирным!

А.С. Романов, Председатель Саратовской областной Думы

Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этот февральский день мы чтим подвиг российского солдата, отдаем дань глубокого уважения и памяти погибшим за независимость Отчизны. Поэтому в первую очередь поздравляю ветеранов Великой Отечественной войны, тех, кто защищал нашу страну на протяжении всей ее истории, кто сегодня обеспечивает обороноспособность, безопасность, мощь и единство России.

От души желаю здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам, добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье. Пусть этот праздник всегда будет мирным и радостным!

М.А. Мельников, глава Самойловского муниципального района

Уважаемые жители района! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Во все времена в мужчинах в первую очередь ценились смелость, сила, решительность, способность защитить свою семью, свою Родину. Наша святая обязанность – помнить о доблести ветеранов, российских солдат и офицеров, отдавая дань уважения всем, кто сберег Родину в Великую Отечественную войну, кто прошел суровую школу боевых действий в горячих точках.

Доброго вам здоровья, успехов в работе и воинской службе, неисчерпаемой энергии и оптимизма!

А.А. Спиваков, председатель Муниципального Собрания

Уважаемые самоейловцы! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этот день мы говорим слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, тем, кто сегодня стоит на страже страны. Их самоотверженность и героизм – яркий пример для нынешнего поколения.

Примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия. Мира и спокойствия вам, вашим родным и близким!

С.П. Бобров, председатель СПК «Преображенский», депутат Муниципального Собрания

Отечество – это наша страна, Родина, семья... Защитники были и есть в каждой семье, именно поэтому 23 февраля считается днем славы и памяти тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца остается верен воинскому долгу. Этот день дает возможность лишним раз напомнить молодому поколению о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Безусловно, такими качествами обладает наш земляк – военнослужащий Александр Сергеевич Ревенков, который в свои неполные 24 года имеет уже множество заслуженных наград Министерства обороны РФ.

Гордимся земляком!

Простой мальчишка из деревенской семьи, окончив в 2015 году Полоцкую среднюю школу, встал перед выбором профессии. Долго не размышляя, поступил в Балашовский техникум механизации сельского хозяйства на специальность «Газоснабжение». Через год учебы Сашу призвали в ряды Российской армии. Служить он попал по распределению в военную часть Свердловской области, где ему предложили заключить контракт на три года службы в армии, и парень с легкостью согласился.

За это время получил настоящую мужскую закалку, втянулся в жесткий график военной дисциплины и благополучно освоил воинское искусство. К тому же рядовой Ревенков получил специальность и стал водителем БТР. Вот так и понеслась «душа по кочкам», в глубине которой молодой солдат уже понимал и признавал, на что он идет, что его молодость будет ограничена в своих желаниях, потребностях и возможностях. Не на один год, как у солдата-срочника, а на то время, которое ему определит сама судьба. А определила она ему службу на срок в шесть раз больше: в 2019 году, отслужив верой и правдой первый контракт, Александр заключил второй контракт долгосрочной службы. В целом воинский долг парень выполнял шесть лет, которые пролетели для него как один миг. Но сколько за этот «миг» пришлось испытать, известно только Александру и никому больше...

Были трудности, приходилось рисковать не только здоровьем, но и жизнью. Ежедневные тяжелые физические и моральные нагрузки в горячих точках Таджикистана и Сирии, за что имеет медали «За заслуги в борьбе с международным терроризмом», «За укрепление боевого содружества», «За участие в миротворческой миссии в Сирийской Арабской Республике», «За участие в военной операции в Сирии».

Имея такие награды, Александр хорошо по-



нимает: если он решил посвятить свою жизнь стране, то его жизнь и будет принадлежать стране. Таких, как Александр, Петр I называл государевыми людьми: «Государевы люди – это те, кто защищает свою Родину, покой людей и счастье своих семей».

Мы радуемся и гордимся тем, что наши небольшие деревни дают стране вот таких сыновей – сильных духом и светлых душой, воинов-освободителей. От чистого сердца поздравляем семью Ревенковых с достижениями сына и внука. Желаем крепкого здоровья и мирного неба над головой, особенно Александру. Пока в стране есть такие смелые, сильные и мужественные люди, как он, страна в безопасности.

А на перспективу Александр уже решил: закончив второй контракт, он снова останется в армии – стоять на страже мира и покоя граждан, а значит, служить родному Отечеству.

Татьяна Петрова

Стали офицерами

Мужчины по праву считаются защитниками нашего Отечества. Защитниками Отечества стали два сына моей дочери Сергей и Денис Сахновы, они выбрали профессию – Родину защищать.

Старший, Сергей, окончил Красавскую школу в 2009 году и сразу же поступил в Военно-воздушную академию имени Н. Жуковского и Ю. Гагарина в



г. Воронеже. После окончания академии был направлен к месту службы. За время службы приходилось не раз рисковать не только здоровьем, но и жизнью в горячих точках Чечни и Сирии, за что Сергей награж-

ден медалями и имеет звание участника боевых действий. Ему присвоено воинское звание – капитан, и он продолжает службу в армии.

Младший, Денис, пошел по стопам старшего брата. После окончания школы в 2016 году поступил в ту же академию и на тот же факультет, где учился брат. Во время учёбы был участником двух военных парадов в Москве на Красной площади, в том числе юбилейного парада в честь 75-летия Победы. За участие в парадах награжден медалями «За участие в военном параде в День Победы». Его военная карьера только началась. На данный момент Денис имеет воинское звание лейтенант и служит в Вооруженных Силах РФ.

Как известно, двигателем военной карьеры в армии является знания и спорт. Сергей и Денис ещё в школе неоднократно были победителями разных олимпиад и спортивных соревнований местного и районного значения, в основном по волейболу. За спортивные успехи награждены грамотами, медалями и кубком. Во

время учёбы в Академии братья продолжали заниматься спортом. В составе команд



выезжали на соревнования и в другие города. Отмечены поощрениями и грамотами командования академии.

Вот так мои внуки Сергей и Денис – простые мальчишки из простой сельской семьи – стали офицерами. А быть офицером – почетно, ответственно и трудно. Но они не испугались трудностей профессии. И понимают, что такое смелость, отвага, благородство и мужество, честь и достоинство. Я горжусь своими внуками – защитниками нашей Родины.

И.Н. Скляров

Уважаемые жители Святославского МО! Примите теплые поздравления с Днём защитника Отечества!

Мы всегда будем признательны тем, кто с честью выполнил свой воинский долг, и тем, кто сейчас находится на боевом посту. С благодарностью вспоминаем героические подвиги ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий в горячих точках планеты.

С праздником вас, уважаемые защитники Отечества! Доброго вам здоровья, счастья и благополучия!

А.М. Бескровный, глава Святославского МО, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Красавского МО! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Мужество и отвага испокон веков являются символами воинства, основой блестящих побед русского оружия. Светлые образы рядовых солдат и выдающихся полководцев навсегда в памяти народа. Низкий поклон всем, кто ценой жизни и здоровья вернул мир на нашу землю!

Желаю здоровья, мира, благополучия, достижения новых целей и больших побед!

С.В. Бережнов, глава Красавского МО, депутат Муниципального Собрания



Уважаемые жители Хрущевского МО! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля ассоциируется с мужеством и стойкостью человеческого характера, силой духа и преданностью родному краю. Это праздник отваги и самоотверженности, праздник тех, кто заботится о своих семьях, вносит вклад в настоящее и будущее нашей малой родины.

Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и покоя вам, вашим родным и близким!

Н.В. Баранов, глава Хрущевского МО, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

В этот день мы говорим слова благодарности за мужество и самоотверженность ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, тем, кто сегодня стоит на боевом дежурстве, кто охраняет рубежи нашей Родины и противостоит террористам на дальних подступах.

Для молодого поколения доблесть, честь наших воинов является примером любви к Родине.

Желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья, мира, благополучия и больших успехов!

Г.А. Тамочкин, глава КХ, депутат Муниципального Собрания



Уважаемые жители Хрущевского МО! Примите искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

В этот день мы отдаем дань уважения тем, кто стоит на страже мирной жизни, кто исполнял гражданский долг в рядах армии и флота, для кого воинская служба стала призванием. Верность Отечеству, мужество – одна из основ безопасности государства. Низкий поклон ветеранам войн и Вооруженных Сил за доблестную службу Родине.

Желаю всем мира и благополучия, успехов в работе, счастья, здоровья, неисчерпаемой энергии и оптимизма!

С.А. Власов, глава КФХ, депутат Муниципального Собрания

Уважаемые жители Красавского МО! От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Во все времена самым ценным в нашей жизни были мир, спокойствие и стабильность. Не случайно этот праздник имеет богатую и славную историю. Он всегда являлся данью глубокого уважения ко всем, кто служил и служит во благо нашего Отечества, от покрытых сединой и увенчанных наградами фронтовиков до молодежи, которая только недавно надела военную форму. Желаю всем крепкого здоровья, счастья, творческого вдохновения и успехов!

Р.А. Феденко, глава КФХ, депутат сельского Совета

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Чеканят шаг вчерашние курсанты
Мимо трибун, застывших в тишине.
Теперь они в погонах лейтенантов
Пойдут в войска служить своей стране.
И мы сейчас за них безмерно рады,
Гордимся их желанием служить,

Чтоб посмотреть на внуков на параде -
Ради такой минуты стоит жить!
Сегодня выбрали они себе дорогу,
И на всю жизнь она теперь у них одна.
Быть офицером - это очень много,
Служить России - это их судьба!

Иван Склярлов

15 февраля 1989 года – дата, которая стала долгожданным днем для сотен тысяч мужчин, их матерей и жен. В этот день более чем стотысячный контингент Советской Армии был выведен из Афганистана. Так сложилось, что нашим воинам пришлось исполнять интернациональный долг в течение десяти лет далеко от границ своей Отчизны. Немало воды утекло с того времени. Потихоньку зажили раны, возмужали, стали мудрее, состарились солдаты и офицеры. Но память о далёкой Афганской войне жива, и стереть события той войны не смогут ни годы, ни расстояния.

ВДАЛИ ОТ РОДИНЫ



Сегодня я хочу рассказать о нашем односельчанине, жителе с. Полтавки, участнике Афганской войны Викторе Ивановиче Материнском. Виктор рос обычным мальчишкой: ходил в школу, играл в футбол, гонял на велосипеде и даже представить себе не мог, что ему придётся служить в далёкой стране – Афганистане. Ничего не зная о войне, разве что из рассказов, 24 ноября 1987 года юноша попадает в Туркестанский военный округ, в г. Чирчик, что в 30 километрах от Ташкента. Через месяц его уже отправили в г. Нахичевань в команде 20 АДРА – сухопутные войска. В том же году команда отправилась в Афганистан.

В Кандагаре рядовой Материнский служил во-

дителем БРДМ, возил боеприпасы. Каждый маршрут мог закончиться смертью. Виктор Иванович признался: «Не верьте тому, кто говорит, что не боится смерти. Жизнь приобретает высокую ценность именно перед страхом смерти. Я просто водителем был, на передовой не сражался. Даже не довелось стрелять». Но мы-то из истории знаем, что просто водители, просто солдаты, просто медсестры, просто труженики тыла ковали победу и в Великой Отечественной войне. Просто люди спасли Россию от фашизма, просто мальчишки 80-х помогли «братскому афганскому народу отстоять завоевания апрельской революции».

Виктор после вывода войск из Афганистана проходил службу в Армении в тот самый момент, когда на северо-западе Армянской ССР произошло катастрофическое землетрясение. Первыми пришли на помощь местным жителям и приступили к аварийно-спасательным работам военные, в том числе и подразделение, в котором служил Виктор Иванович Материнский. Вывозили снаряды в Азербайджан через перевал.

Родители Виктора, узнав, что сын попал в «горячую точку», не находили себе места. Что пережили вместе с воинами-афганцами их родители, трудно себе представить! Но когда в 1989 году Виктор вернулся здоровым и невредимым, счастьем не было предела.

Заканчиваются сражения, а история вечна. Понять, насколько дорога жизнь, можно, к сожалению, только пройдя через ужасы военных конфликтов. Когда рядом вздымаются клубы огня, когда земля дрожит, а небо затянуто дымом и мглой, когда пули свистят, а воздух звенит от летящих снарядов, только смельчак способен идти вперед, выполняя приказ, защищая тех, кому пришлось жить в этом кошмаре.

Всем участникам Афганской войны и нашему земляку Виктору Ивановичу Материнскому от всей души желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Валентина Латун

По дорогам войны

Тридцать три года назад последний советский батальон покинул территорию Афганистана. Для тысяч офицеров и солдат завершилась долгая кровопролитная война – с её трудностями и горестями, со слезами матерей и жен, с потерей друзей, с проявлением мужества и героизма, с верностью долгу и присяге.

Мальчишкой выглядел тогда Валерий Геннадьевич Сергеев. Служба в армии для юноши началась в ноябре 1987 года в городе Тоцке. Прослужив в учебной части шесть месяцев, солдат отправился в Афганистан - г. Адраскан. Был водителем БТР, разминерщиком. Честно и самоотверженно выполняя свой интернациональный долг, участвовал в боевых действиях.

Покинул афганскую землю в дни вывода наших войск. Остальные восемь месяцев Валерий Геннадьевич служил в г. Кушке, что в Туркмении. После службы вернулся в родную Ковалёвку, именно здесь в клубе на танцах встретился с будущей женой Еленой, которая стала надежной спутницей жизни.

Валерий Геннадьевич не часто рассказывает о своих армейских буднях. А ведь с той войны он привез не только воспоминания. Как и большинство участников афганской кампании, В.Г. Сергеев за мужество и доблесть награжден грамотами.

У супругов Сергеевых две дочери и шесть внуков. Валерий Геннадьевич – потомственный механизатор во втором поколении – трудолюбивый, ответственный, преданный делу человек, который на протяжении всей жизни проработал в сельском хозяйстве, не изменяя профессии.

Ушла в историю Афганская война. Но в памяти людской ей ещё жить долго, потому что она написана кровью солдат.

Мария Комиссарова



В селе Песчанке в октябре 2021 года в ряды Вооруженных Сил был призван Данил Бежкинёв.

Служба закаляет

Молодой человек закончил Балашовский сельскохозяйственный техникум и получил профессию автомеханика. С ранних лет ему нравилось возиться с велосипедами, мотоциклами, а потом, когда подрос, с машинами. По словам его мамы Елены Бежкинёвой, детская мечта сына - работать на большом автомобиле «КамАЗ».

Для сельского паренька адаптация в армии прошла быстро. Данил попал в Росгвардию в городе Наро-Фоминске. В начале февраля в его части прошла присяга. К сожалению, из-за пандемии родителей не приглашали на это мероприятие. К празднику Елена послала сыну посылку со всякими вкусностями. «Пусть порадуется ребенок», - говорит мама солдата, мило улыбаясь. Наш земляк получит еще одну посылку – от учителей и учеников Песчанской школы. «Посылка солдату» - так называется акция, в которой уже несколько лет участвуют школьники и педколлектив.



Где бы ни проходила служба, легкой она не будет. Ребята это понимают и их не пугает, что они целый год будут оторваны от семьи, родных и близких. Хочется пожелать Данилу, чтобы служба в армии закалила характер, научила быстро принимать решения и мужественно преодолевать трудности. Чтобы были надежные боевые товарищи и хорошие командиры.

Т. Олейникова

Акция «Посылка солдату»

Эта акция, инициированная Самойловским местным отделением партии «Единая Россия», Общественной приемной и Женсоветом стала в нашем районе доброй традицией.



9 февраля посылка была отправлена жителю Святославки, который проходит срочную службу в рядах Российской армии. Таким вот добрым делом члены первичного отделения партии «Единая Россия», женский клуб «Сударушка» решили отпраздновать День спонтанного проявления доброты. Наряду с продуктами питания, предметами личной гигиены в посылки были вложены теплые пожелания в адрес солдата.

Сотрудники КЦСОН тоже приняли участие в благотворительной акции, отправив посылку военнослужащему Олегу Дронову. В посылке – сладости, сухие пайки, печенье и, конечно же, поздравительные письма и открытки с Днем защитника Отечества с пожеланиями с честью выполнять долг российского солдата – стоять на защите нашей любимой Родины.

Посылку солдату Александру Полулях собрали и отправили работники редакции районной газеты, районного суда и территориальной избирательной комиссии. А сотрудники отдела образования решили отправить солдату Максиму Бисерову денежный перевод. Также денежный перевод солдату срочной службы Сергею Сержикову отправили работники районной администрации.

Учащиеся школы и учителя, жители села Полтавки собрали посылку для солдата-земляка Османа Хангереева. Каждый хотел внести свой маленький вклад в такое большое дело – поздравить солдата с Днём защитника Отечества. И дети, и взрослые понимают, что вдали от родного дома непросто бывает солдату, а потому любая весточка из родных мест служит для него поддержкой и стимулом к преодолению любых трудностей.

Воспитатели старшей и подготовительной групп детского сада «Радуга» с. Святославки совместно с воспитанниками собрали посылку солдату Илье Лапину. В посылку, наряду с продуктами питания, были вложены открытки, сделанные детьми с поздравлениями и пожеланиями.

Спасибо всем, кто принял участие в акции. Солдатам желаем спокойной службы!

Акция добра продолжается.

Извещение о проведении открытого аукциона

Table with 2 columns: Field Name (e.g., Наименование организатора торгов, Адрес, Предмет аукциона) and Field Value (e.g., Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области, 412370 Саратовская область, Самойловский район, р.п.Самойловка, ул.Красная площадь, д.10).

предложение может быть подано только после слова «раз» (не ранее); предложение должно быть подано в виде одного экземпляра; на аукционе должна соблюдаться полная тишина; участники аукциона должны соблюдать правила поведения; в случае нарушения правил аукцион может быть прекращен.

Сельский Совет Святославского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области

РЕШЕНИЕ № 186 от 14 февраля 2022г. Внесение изменений и дополнений в решение № 175 от 08.12.2021г. «О бюджете Святославского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

Сельский Совет Благовещенского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области

РЕШЕНИЕ № 161 от 26.01.2022г. Внесение изменений и дополнений в решение № 156 от 08.12.2021г. «О бюджете Благовещенского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

Сельский Совет Хрущевского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области. РЕШЕНИЕ № 164 от 10.02.2022г. Внесение изменений и дополнений в решение № 156 от 08.12.2021г. «О бюджете Хрущевского муниципального образования Самойловского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

Примите поздравления!

Наших дорогих и любимых Нину Михайловну и Василию Кузьмича Хлебниковых от всей души поздравляем с 65-летием совместной жизни!

Ваш юбилей – совсем немного, Но годы прожиты не зря, Большая пройдена дорога, Большие сделаны дела. Пусть будет жизнь всегда такой: Чтоб годы шли, а вы их не считали, Вовек не старились душой И никогда бы горько не вздыхали! Дети, внуки, правнуки

Нашу дорогую, любимую Юлию Дмитриевну Некрасову от всей души поздравляем с 25-летием!

25 – возраст самый счастливый: Ты изящна и так молода, Будь же яркой, прелестной, любимой, Обожаемой будь ты всегда! Пусть раскрасится жизнь яркой краской, Льется всюду пускай звонкий смех! Пусть судьба твоя кажется сказкой, А стремления не знают помех! Нежурины, Голованёвы, Некрасовы, Быковы

Дорогую, уважаемую Любовь Ивановну Климушину от всей души поздравляем с днем рождения!

Хотим Вас поздравить мы все с днем рождения, Желаем хорошего Вам настроения, И в Ваши прекрасные семьдесят пять Не вздумайте Вы ни хворать, ни скучать. Желаем мы Вам блистать обаянием, Всегда наслаждаясь всеобщим вниманием, Для внуков бабучкой быть мировой, А сердцем зато быть всегда молодой! С уважением, Виктор, Люба, Алексей, Тамара, Татьяна

Нашу дорогую маму, бабушку, прабабушку Антонину Васильевну Лебедеву от всей души поздравляем с юбилейным днем рождения!

Ты мудрость наша, наша ты надежда, И любим мы тебя еще сильнее, И пусть всегда ты остаешься прежней Со всем теплом и добротой своей. Желаем мы тебе любви и света, Здравья и в душе всегда весну. На свете нет роднее человека, Ты – тот огонь, который тушит темноту! Дети, внуки, правнуки

В редакции газеты «Земля Самойловская» (п. Самойловка, Красная пл., 33) 21 февраля с 12.00 до 13.00 ч. «РАДУГА ЗВУКОВ»

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

аналоговые, цифровые

№ тел. 7 800 до 20 000 руб. (Россия, Д-н Германия)

Справки и заявки на дом по тел. 8-901-866-81-57

Сделаем один старый аппарат и получим скидку при покупке нового аппарата 7 %

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, необходима консультация специалиста

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЕТСЯ

начальник участка на объект: капитальный ремонт здания участковой больницы с. Святославки.

Требования: опыт работы в строительстве, активность.

З/п 35000 – 40000 рублей.

Обращаться по тел.: 8-964-997-52-19 (Александр Николаевич) реклама

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАЯВКИ НА ПЧЕЛОПАКЕТЫ (Карпатка, Карника).

Доставка – до 1 мая с.г.

4-рамочные (2 рамки расплода) – 3400 руб.

4-рамочные (3 рамки расплода) – 3700 руб.

Саратовская область, г. Балашов, тел.: 8-927-124-17-18 реклама

Куплю говядину и свинину.

Дорого. Работаем круглосуточно.

Тел.: 8-902-045-73-51, 8-906-304-40-87 (Константин)

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов. реклама

ЗАКУПАЕМ МЯСО СВИНИНЫ и КРС ЖИВЫМ ВЕСОМ и НА УБОЙ.

Тел.: 8-953-979-49-05 (Дмитрий)

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов. реклама

ЗАКУПАЕМ МЯСО в любых КОЛИЧЕСТВАХ.

Забой осуществляем сами, а также принимаем живым весом. **ДОРОГО!**

Тел.: 8-964-999-12-99, 8-930-888-80-33 (Кирилл)

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов. реклама

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ»

КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ (отмежеванные, пай, доли)

Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01 реклама

БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

ГИПЕР ЛОМБАРД КОГДА ДЕНЬГИ НУЖНЫ ПРЯМО СЕЙЧАС!

- Займы под залог драгоценных металлов и техники.

- Скупка золота.

Телефон: 8-937-735-39-77, р.п. Елань, ул. Красная, д.24 реклама

РЕМОНТ ТЕХНИКИ

Теле-видео-аудио-компьютерной-цифровой-радио-бытовой-бензо техники

Телефон: 8-937-735-39-77, р.п. Елань, ул. Красная, д. 24 реклама

О проведении профилактических мероприятий

Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Саратовской области доводит до сведения владельцев снегоходов и другой внедорожной техники, что в период с 17 января по 4 марта силами Гостехнадзора, ГИБДД, ГИМС, Комитета охотничьего хозяйства и рыболовства Саратовской области проводятся мероприятия по профилактике правонарушений и обеспечению безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации внедорожных мототранспортных средств.

Цель мероприятий – обеспечение безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации внедорожных мототранспортных средств, а также правил регистрации и допуска к управлению ими.

В ходе проведения мероприятий первоочередное внимание обращено на исключение травматизма, связанного с эксплуатацией снегоходов, соблюдение правил регистрации внедорожных мототранспортных средств (мотосани, снегоходы, квадроциклы), соответствие номеров и агрегатов учетным данным. Владельцам снегоходов рекомендуется зарегистрировать технику в органах Гостехнадзора, иметь удостоверение тракториста-машиниста с разрешенной категорией «А», а также представить снегоходы и снегоболотоходы на государственный технический осмотр.

Р.А. Романенко, начальник территориального отдела по Самойловскому району

Уважаемые читатели! Приглашаем вас принять участие в фотоконкурсе «Весна и женщина – красивы!». Фотографии можно присылать до 1 марта на адрес электронной почты редакции газеты «Земля Самойловская»: samoylovkagazeta@yandex.ru. Лучшие фотоработы будут опубликованы на страницах нашей газеты.

С 1 марта ОГУ «Самойловская райСББЖ» начинает проводить весенние ветеринарные профилактические обработки, идентификацию сельскохозяйственных животных: крупного рогатого скота, мелкого рогатого скота, свиней, в Самойловском районе (взятие крови для диагностики инфекционных заболеваний, вакцинации против особо опасных инфекционных заболеваний). Заявки для проведения ветеринарных профилактических обработок принимаются по телефонам: 2-15-79, 2-12-86. реклама

Еланскому сыродельному комбинату ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ: мойщики оборудования, подсобные рабочие (разнорабочие), укладчики-упаковщики, специалисты по информационным технологиям. ГАРАНТИРОВАННЫЙ СОЦПАКЕТ, СТРАХОВАНИЕ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ, ДОСТОЙНАЯ ОПЛАТА ТРУДА.

Транспорт до места работы и обратно предоставляется.

Обращаться по телефону: 8(844-52)5-51-24 реклама

МЯСОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ говядину любого вида за наличный и безналичный расчет.

ПРИЕЗЖАЕМ САМИ.

8-937-977-88-88, 8-937-696-63-23 (Эдуард) реклама

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

Закупаем мясо КРС (БЫКИ, КОРОВЫ, ТЕЛКИ).

Выгодно и быстро.

8-951-888-99-06, 8-905-380-87-83 (Андрей) реклама

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

ЦЕНТР ЛАЗЕРНОЙ КОРРЕКЦИИ ЗРЕНИЯ ЦЛКЗИМ И МИКРОХИРУРГИИ

- Прием взрослых и детей ведущими офтальмологами Саратова.
- Современное диагностическое оборудование.
- Удаление катаракты.
- Лечение глаукомы.
- Лечение заболеваний сетчатки.
- Направление на лазерную коррекцию зрения, которая поможет избавиться от очков навсегда.
- Детское лечение при миопии, косоглазии и т.д.
- Оптика. Широкий выбор очков и контактных линз.

ПРИЕМ и ОПЕРАЦИИ ПО ПОЛИСУ ОМС (бесплатно). Мы ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: Балашов, ул. Шоссейная, д. 7, 2 этаж. ЗАПИСЬ ПО ТЕЛЕФОНУ: (84545)5-10-10 Лицензия № ЛО-34-01004625 от 07.12.20 реклама

Нет прав? Приходи учиться в ДОСААФ! Калининская автошкола ДОСААФ

ежемесячно проводит набор учащихся по подготовке и переподготовке водителей категории «А», «В», «В» (с 17 лет), «С», «СЕ», «D». Возможна рассрочка. Опытные преподаватели, внимательные мастера вождения.

В обучение входит: теоретические занятия, вождение, бензин. Подробности уточняйте по телефонам: 8(845-49) 3-12-64, 8-927-126-69-40. Наш адрес: г. Калининск, ул. 30 лет ВЛКСМ, д.76 реклама

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ МЯСО у НАСЕЛЕНИЯ ДОРОГО, без посредников, на выгодных условиях, расчет наличный и безналичный на месте.

Тел.: 8-927-149-11-10, 8-986-989-94-11 (Виктор) реклама

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

КУПЛЮ МЯСО всех видов на очень выгодных условиях. **Без посредников и скидок.** Расчет на месте. Цены договорные.

Тел.: 8-962-616-76-51, 8-927-508-45-23 (Виктор) реклама

Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области. Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано в печать 17 февраля в 14-00

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.

Редактор **Е.В. Крячкова**

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru АДРЕС РЕДАКЦИИ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33 ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50 АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10 410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственность за качество снимков типография не несет.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л. Тираж 2600